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Щотижневий дайджест Запорізької ТПП: ключові рішення, міжнародні 
можливості та підтримка бізнесу 

Запорізька торгово-промислова палата продовжує системну роботу, забезпечуючи 
представництво інтересів бізнесу, розвиток міжнародної співпраці та надання 
експертної підтримки підприємствам регіону. 

У цьому випуску — рішення Президії ТПП України, новини щодо реалізації Ukraine Facility, 
міжнародні ініціативи, інструменти підтримки енергостійкості, комерційні 
пропозиції учасників мережі EEN та актуальні заходи для бізнесу. 

Відбулося перше у 2026 році засідання Президії ТПП України 

 

Система торгово-промислових палат України працює як практична платформа 
підтримки бізнесу. 18 лютого 2026 року президент Запорізької торгово-промислової 
палати Володимир Шамілов взяв участь у засіданні Президії ТПП України. 

Учасники обговорили актуальні питання діяльності системи ТПП, підбили підсумки 
роботи за попередній рік та визначили ключові напрями подальшої діяльності. 

У фокусі уваги — адвокація інтересів бізнесу та конструктивна взаємодія з органами 
влади, розширення міжнародного співробітництва й підтримка експорту. 

Рішенням Президії призначено представників ТПП України в Австрійській Республіці, 
Домініканській Республіці та Об’єднаній Республіці Танзанія. Таким чином, кількість 
представників ТПП України за кордоном зросла до 94. 

Запорізька ТПП як складова системи ТПП України активно долучається до реалізації 
загальнонаціональних ініціатив і розвиває регіональні інструменти підтримки бізнесу. 



 

 
Україна та ЄС обговорили прогрес виконання Плану України в межах 
Ukraine Facility 

 

В Міністерстві економіки, довкілля та сільського господарства України відбулася 
чергова координаційна зустріч з представниками Європейської Комісії щодо реалізації 
Плану України в межах Ukraine Facility - програми фінансової підтримки від ЄС. 

Під час обговорення сторони обмінялися результатами поточного виконання Плану 
України. Так, за підсумками 2025 року вже залучили 10,7 млрд євро фінансової 
підтримки на реалізацію пріоритетних державних програм та проєктів. 

Закупівлі за кошти програми здійснюються через систему Prozorro з обов'язковим 
зазначенням джерела фінансування, дотриманням принципів прозорості, конкуренції 
та підтвердженням походження товарів з прийнятних країн (Україна, ЄС та інші 
визначені країни). 

Про послуги Запорізької ТПП з видачі сертифікатів про походження товару для 
участі в Ukraine Facility – під нашою рубрикою «Експертні послуги для бізнесу». 

 

 

 

Українська частина Українсько-Китайської ділової ради обрала нове 
керівництво 

 

УКРАЇНА – КАНДИДАТ НА ВСТУП ДО ЄС 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ  
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16 лютого 2026 року відбулося установче засідання оновленого складу Української 
частини Українсько-Китайської ділової ради. Головою Української частини обрано 
Геннадія Зубка. До складу Ради увійшли представники 105 українських компаній, що 
працюють у різних секторах економіки. 

Голова Ради акцентував на важливості збільшення двостороннього товарообігу не за 
рахунок експорту сировини, а шляхом нарощування доданої вартості, просування 
якісного українського продукту та відкриття китайських ринків для українських 
компаній. 

 

 

 

Бізнес-омбудсмен Анка Фельдгузен у ТПП України 

 

Новопризначена бізнес-омбудсмен Анка Фельдгузен та президент ТПП України Геннадій 
Чижиков під час зустрічі обговорили поглиблення інституційної співпраці. 

Йшлося про нові задачі бізнес-омбудсмена на посаді та роль Палати як однієї з 
провідних бізнес-спільнот у формуванні єдиної позиції бізнесу в діалозі з владою. 

 Рада бізнес-омбудсмена є ефективним майданчиком не тільки для роботи над 
вирішенням найважливіших питань для бізнесу, а й співпраці для адвокації 
підприємництва в багатьох питаннях.  

Спільною метою системи ТПП і бізнес-омбудсмена є формування в Україні такої 
інвестиційної екосистеми, в якій український та іноземний бізнес буде почуватись у 
безпеці 

.  

 

 

 

АКТУАЛЬНО  
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«Діалог влади та бізнесу»: інструменти підтримки енергостійкості 
презентували під час онлайн-зустрічі 

 

20 лютого Запорізька облдержадміністрація провела онлайн-зустріч платформи 
«Діалог влади та бізнесу», присвячену підтримці підприємств у складних умовах 
енергетичної нестабільності. Під час заходу бізнес дізнався про актуальні 
інструменти допомоги та механізми взаємодії з владою. До обговорення долучилися 
представники Запорізької торгово-промислової палати, а також компаній – членів 
ЗТПП. 

Питання енергостійкості та розвитку власної генерації сьогодні є стратегічно 
важливими для забезпечення безперервної роботи підприємств і економічної 
стабільності регіону. Учасникам представили діючі державні програми підтримки, що 
дозволяють бізнесу зменшити фінансове навантаження при придбанні енергетичного 
обладнання та підвищити автономність. 

 

 

 

 

Комерційні пропозиції від учасників Європейської мережі підприємств 
(EEN): лютий 2026 року 

 

Запорізька торгово-промислова палата — офіційний партнер Enterprise Europe Network 
(EEN) — представляє добірку актуальних комерційних пропозицій від компаній Іспанії, 
Італії, Португалії, що представляють різні виробничі галузі. 

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ 
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Іспанська компанія з виробництва хлібобулочних та кондитерських виробів шукає 
партнерів для науково-дослідних проєктів, спрямованих на створення нових 
екологічних продуктів переробки. 

Код пропозиції: TOES20260209002 

 

Італійська мережа компаній шукає партнерів для розробки модульних механічних 
інтерфейсів для кругової електричної модернізації транспортних засобів. 

Код пропозиції: TOIT20260210003 

 

Португальська компанія-розробник програмного забезпечення зацікавлена в участі в 
університетських або науково-дослідних консорціумах для спільних розробок у сфері 
інновацій. 

Код пропозиції: RDRPT20260206008 

 

Зацікавлені у співпраці? Звертайтеся до фахівців ЗТПП: 

+38 (061) 233-11-72, +38 (067) 594-17-76 

 info1@cci.zp.ua | oso@cci.zp.ua 

 

 

 

Інвестиційний путівник «Компас промислових інвестицій» в Йорданії 

 Міністерство закордонних справ України пропонує 
для ознайомлення інвестиційний путівник 
Промислової палати Йорданії «Компас промислових 
інвестицій». 

Зазначений інформаційний портал надає 
потенційним іноземним інвесторам інформацію щодо 
промислового сектору Йорданії, інвестиційних 
проєктів, необхідних законодавчих вимог, а також 
формування чіткого розуміння регуляторного 
середовища. 
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Діловий форум: Австралія – Нова 
Зеландія – Україна 

1 – 3 березня 2026 

 

 

Регіональні зустрічі з 
роботодавцями: практики 
працевлаштування ветеранів 

2 березня 2026 

 

 

Австрійсько-український бізнес-
форум 

5 березня 2026 

 

 

Sustainable Solutions Match 2026 

16 – 27 березня 2026 

 

АНОНСИ 
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Ділова місія до Федеративної 
Республіки Нігерія 

24 – 26 березня 2026 

 

 

Міжнародна виставка Konya 
Agriculture 2026 (Туреччина) 

7 - 11 квітня 2026 

 

 

Виставкові заходи в Боснії і 
Герцеговині у 2026 році 

Березень – жовтень 2026 

 

 

Виставкові заходи у Вірменії у 
2026 році 

Березень – вересень 2026 
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Ярмарково-виставкові заходи у 
Словаччині 

Березень – грудень 2026 

 

 

 

 

Міжнародна виставка-ярмарок 
«Turkmen Textile Expo 2026» 

4 – 6 червня 2026 

 

 

 
 

Запоріжсталь відвантажив перші партії прокату на трубний завод 
Метінвесту в Румунії 

 
 
Металургійний комбінат «Запоріжсталь» 
розпочав постачання прокату на Метінвест 
Тубулар Ясси (Румунія), який увійшов до складу 
Групи наприкінці 2025 року. Від початку 2026 року 
підприємство відвантажило 22 тисячі тонн 
гарячекатаного прокату з конструкційних марок 
сталі, сертифікованих за європейським 
стандартом EN 10025. Загалом цьогоріч на 
трубний завод планується поставка до 180 тисяч 
тонн прокату. 

 

 
______ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И
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Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна на сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 

 

Послуги Запорізької ТПП: сертифікати про походження товару для 

участі в Ukraine Facility 

 

Запорізька торгово-промислова палата видає та засвідчує сертифікати, які 

підтверджують походження продукції. 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/


Ця послуга особливо актуальна для українських компаній, що беруть участь у публічних 

закупівлях Ukraine Facility — програмі фінансової підтримки України від Європейського 

Союзу. Законодавство передбачає обов’язкове підтвердження українського 

походження продукції. 

Оформлюються сертифікати двох типів: форми У-1 (для товарів українського 

походження) та форми Т-1 (для товарів іноземного походження). Ці сертифікати 

необхідні бізнесу для підтвердження відповідності товарів, що перебувають в обігу на 

території України, вимогам програми. 

Запорізька ТПП видає сертифікати відповідно до чинного законодавства України та 

міжнародних стандартів. При оформленні документа враховуються правила 

Міжнародної торгової палати та регламенти Європейської комісії, що стосуються 

визначення походження продукції. 

Сертифікат У-1 — офіційний документ встановленої форми українською мовою, який 

підтверджує українське походження товару та визнається як на національному, так і 

на міжнародному рівні. 

Коли потрібен сертифікат У-1: 

• якщо це передбачено умовами закупівельного договору; 

• якщо замовник вимагає документального підтвердження походження продукції; 

• для офіційного підтвердження українського походження товару з метою 

контролю та безпеки угод. 

Наші експерти консультують і супроводжують компанії на всіх етапах оформлення 

сертифіката, забезпечуючи правильність документів і відповідність вимогам 

замовника. 

Контакти управління сертифікації та декларування: 

Тел.: +38 (061) 233-32-66 

Моб.: +38 (050) 322-32-50 

E-mail: sl@cci.zp.ua 

 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти управління експертиз: (050) 488-03-83 
e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 
До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 

https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
mailto:ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/


Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

https://www.cci.zp.ua/nezalezhna-ekspertna-oczinka/
https://www.cci.zp.ua/tovaroznavcha-ekspertyza/
https://www.cci.zp.ua/czinova-oczinka/
https://www.cci.zp.ua/czinova-ekspertyza-budivelnyh-materialiv/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/ean@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/systema-pryjomu-elektronnyh-zayavok/
https://www.cci.zp.ua/pidtverdzhennya-fors-mazhornyh-obstavyn/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/jur3@cci.zp.ua
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/kuts@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/poperednya-identyfikacziya-tovariv-u-galuzi-derzhavnogo-eksportnogo-kontrolyu/
https://www.cci.zp.ua/poperednya-identyfikacziya-tovariv-u-galuzi-derzhavnogo-eksportnogo-kontrolyu/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/guba@cci.zp.ua


 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03, (067) 885-17-87  
+38 (061) 233-32-66 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. 38 (097) 297-08-18, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-pohodzhennya-tovaru-v-zaporizhzhya-poslugy-sertyfikacziyi-tovariv-sertyfikacziya-tovariv/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/sl@cci.zp.ua
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/guba@cci.zp.ua
https://apply.ucci.org.ua/
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-produkcziyi-dlya-eksportu-do-yes-ta-markuvannya-se/
https://www.cci.zp.ua/sertyfikacziya-produkcziyi-dlya-eksportu-do-yes-ta-markuvannya-se/
mailto:oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/zaporizka-tpp-vydaye-pidtverdzhuyuchi-dokumenty-pidpryyemstvam-shho-vedut-svoyu-gospodarsku-diyalnist-na-pidkontrolnij-ukrayini-terytoriyi/
https://www.cci.zp.ua/zaporizka-tpp-vydaye-pidtverdzhuyuchi-dokumenty-pidpryyemstvam-shho-vedut-svoyu-gospodarsku-diyalnist-na-pidkontrolnij-ukrayini-terytoriyi/
https://www.cci.zp.ua/zaporizka-tpp-vydaye-pidtverdzhuyuchi-dokumenty-pidpryyemstvam-shho-vedut-svoyu-gospodarsku-diyalnist-na-pidkontrolnij-ukrayini-terytoriyi/
file:///C:/Users/ОрганизациЯ/AppData/Roaming/Microsoft/Word/oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/kc/
https://www.cci.zp.ua/kc/
https://www.cci.zp.ua/poslugy/
https://www.cci.zp.ua/poslugy/


 

 

 

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

Запрацювала єдина платформа урядових програм: енергетична 

підтримка для людей та бізнесу 

Встановлено порядок отримання спеціального статусу для 

ветеранського бізнесу 

Уряд затвердив фінансування державних програм підтримки 

українських виробників у 2026 році 

Держмитслужба та Програма ЄС EU4PFM продовжать у 2026 році 

співпрацю для приєднання України до європейського Митного союзу 

 

 

 

PRO_BUSINESS 

АКТУАЛЬНО 

https://catalog.cci.zp.ua/company/tov-systemy-doker/
https://catalog.cci.zp.ua/
http://surl.li/ckfys
https://www.cci.zp.ua/zapraczyuvala-yedyna-platforma-uryadovyh-program-energetychna-pidtrymka-dlya-lyudej-ta-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/zapraczyuvala-yedyna-platforma-uryadovyh-program-energetychna-pidtrymka-dlya-lyudej-ta-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/vstanovleno-poryadok-otrymannya-speczialnogo-statusu-dlya-veteranskogo-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/vstanovleno-poryadok-otrymannya-speczialnogo-statusu-dlya-veteranskogo-biznesu/
https://www.cci.zp.ua/uryad-zatverdyv-finansuvannya-derzhavnyh-program-pidtrymky-ukrayinskyh-vyrobnykiv-u-2026-roczi/
https://www.cci.zp.ua/uryad-zatverdyv-finansuvannya-derzhavnyh-program-pidtrymky-ukrayinskyh-vyrobnykiv-u-2026-roczi/
https://www.cci.zp.ua/derzhmytsluzhba-ta-programa-yes-eu4pfm-prodovzhat-u-2026-roczi-spivpraczyu-dlya-pryyednannya-ukrayiny-do-yevropejskogo-mytnogo-soyuzu/
https://www.cci.zp.ua/derzhmytsluzhba-ta-programa-yes-eu4pfm-prodovzhat-u-2026-roczi-spivpraczyu-dlya-pryyednannya-ukrayiny-do-yevropejskogo-mytnogo-soyuzu/


 

 

Шановні платники податку на нерухомість та плати за землю міста 

Запоріжжя! 

 

ДПС у Запорізькій області нагадує, що обов’язок подання податкових декларацій з 

податку на нерухомість та плати за землю залишається незмінним, навіть за умови 

встановлення нульової ставки. 

 

Чи зобов’язаний підприємець повідомляти ДПС про зберігання до 

2000 літрів пального для генератора? 

Декларування 2026: Чи потрібно відображати у декларації про 

майновий стан і доходи іноземну допомогу? 

З 1 березня 2026 року – нові форми звітності для виробників та 

продавців підакцизних товарів 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 

https://www.cci.zp.ua/shanovni-platnyky-podatku-na-neruhomist-ta-platy-za-zemlyu-mista-zaporizhzhya/
https://www.cci.zp.ua/shanovni-platnyky-podatku-na-neruhomist-ta-platy-za-zemlyu-mista-zaporizhzhya/
https://www.cci.zp.ua/chy-zobovyazanyj-pidpryyemecz-povidomlyaty-dps-pro-zberigannya-do-2000-litriv-palnogo-dlya-generatora/
https://www.cci.zp.ua/chy-zobovyazanyj-pidpryyemecz-povidomlyaty-dps-pro-zberigannya-do-2000-litriv-palnogo-dlya-generatora/
https://www.cci.zp.ua/deklaruvannya-2026-chy-potribno-vidobrazhaty-u-deklaracziyi-pro-majnovyj-stan-i-dohody-inozemnu-dopomogu/
https://www.cci.zp.ua/deklaruvannya-2026-chy-potribno-vidobrazhaty-u-deklaracziyi-pro-majnovyj-stan-i-dohody-inozemnu-dopomogu/
https://www.cci.zp.ua/z-1-bereznya-2026-roku-novi-formy-zvitnosti-dlya-vyrobnykiv-ta-prodavcziv-pidakczyznyh-tovariv/
https://www.cci.zp.ua/z-1-bereznya-2026-roku-novi-formy-zvitnosti-dlya-vyrobnykiv-ta-prodavcziv-pidakczyznyh-tovariv/
mailto:n.ohromiy@gmail.com

